 (
№－3
)誓　約　書

浜松まつりを統制のある、明るく楽しいまつりにするために
下記の事項を厳守することを誓約致します。
記
（誓 約 事 項）
１．　浜松まつり組織委員会委員長宛提出した「浜松まつり参加申込書兼参加誓約書」の誓約事項を厳守致します。
２．　前1項の厳守と合わせ、「凧揚合戦・屋台引き回しに関する実施要領」
「浜松まつり運営細則」厳守のほか、現場においては、浜松まつり統監部部員及び警察官の指示に従います。
３．　暴力団及びその関係者を、まつり行事に参加させません。
４．　地域住民に対し、苦情に対する処置に十分配慮致します。
５．　凧置き場の火気厳禁はもとより、陣屋内におけるコンロの使用禁止を始め、まつり　全般での火気には十分気をつけます。
６．　飲酒運転、荷台への乗車等、道路交通法違反となる行為は致しません。
７．　凧揚げ会場での凧の落下による自町参加者の怪我は自町責任により対応します。自町参加者が、怪我のないように役員一同注意を払って凧揚げに参加します。
８．　未成年者の喫煙・飲酒を厳禁とし、健全育成に努めます。
[bookmark: _GoBack]９．　誓約事項を町内のまつり参加者に周知徹底指導し、誓約事項に反した場合には「浜松まつりの規律違反に対する制裁処置に関する要綱」に則り、統監部が決定　　した制裁処置に従います。	
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